
Немачка: Мигрант из Сирије се разнео у бару јер му је одбијен захтев за азил - рањено 12 особа
понедељак, 25 јул 2016 08:55

 Двадесетседмогодишњи Сиријац разнео се бомбом у једном бару у немачком месту
Ансбах код Нирнберга и том приликом повредио је 12 особа, од којих су три у тешком
стању. Ово је четврти инцидент ове врсте у Немачкој у последња четири дана.

  8.43 - "Мислим да је то био исламистички самоубилачки напад"  

Министар унутрашњих послова Баварске Јоаким Херман изјавио је данас да верује да је
тражилац азила који се разнео у Ансбахубио водјен верским екстремизмом.

  

  

  

"Мој лични став је да нажалост мислим да је веома вероватно да је то заправо био
исламистички самоубилачки напад", рекао је Херман немачкој новинској агенцији ДПА.

  

Упитан да ли је бомбаш можда повезан с терористичком организацијом Исламска
држава, Херман је рекао да то није искључено, али да за сада нема конкретних доказа
за то.

  

"(Његова) очигледна намера да убије више људи указује на везу с исламистима", рекао је
Херман.

  

8.39 - Министар полиције: Тражићемо промену закона о боравку

  

Министар унутрашњих послова немачке покрајине Баварске Јоахим Херман најавио је
данас да ће, због недавних терористичких напада, инсистирати да се промене закони на
савезном нивоу, између осталих, Кривични закон и питања боравка странаца.
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''Морамо другима јасно рећи да свако мора прихватити правни поредак у земљи. Ако
неко не буде поштовао правни поредак мора већ за мање прекршаје, него до сада, бити
избачен из земље'', нагласио је Херман.

  

8.31 Пронађен мобилни телефон нападача

  

Полиција је пронашла мобилни телефон Сиријца који се разнео у бар и тренутно
испитује његов садржај.

  

- Пронађен је његов мобилни телефон и тренутно се анализирају подаци. Оно што буде
откривено у наредних пар сати биће олдучујуће за наставак истраге - рекао је заменик
шефа полиције тог града Роман Фертингер, преноси "Спутњик".

  

08.15 - "Убрзаћемо депуртацију оних који нису добили азил"

  

Јоаким Херман, баварски министар унутрашњих послова рекао је новинарима након
напада у Анспаху да ће покренути иницијативу да се убрза депортација миграната
којима је одбијен захтев за азил. "Он је злоупотребио наше гостопримство", рекао је
Херман о нападачу из бара.

  

07.31 - Сведок напада: Сви смо веома уплашени

  

Скај њуз разговарао је са једним од сведока који је догађај описао као узнемирујући.
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  "Људи су дефинитивно били у паници када су чули за експлозију. Прво смо милили да јеу питању гас, а онда се појавила гласина да ја експлодирао ранац. Након дешавања уМинхену сви су веома уплашени", рекао је он.  07.34 - Бомба била у ранцу  Бомба која је експлодирала у бару била је у нападачевом ранцу. Град чува 120полицајаца а, према речима званичника, још нису сигурни да је у питању терористичкинапад, иако та могућност није искључена.  07.27 - Други напад за само неколико сати  Само неколико сати раније једна особа је убијена, а две су повређене када је мушкарациз Сирије са мачетом напао људе у месту Ројтенлинген код Штутгарта у Немачкој.Међутим, немачка полиција навела је да нема доказа да је у питању терористички напад.  07.18 - Нападач већ два пута покушао самоубиство  Нападач је имао историју менталних болести, и неколико пута је био хоспитализован улокалној болници, наводе званичници. Није депортован због грађанског рата у Сирији.  07.00 - Три особе теже повређене  У нападу је 12 особа повређено, од којих се три налазе у тешком стању.  06.56 - Нападач Сиријац којем је одбијен азил  Како преноси Ројтерс, позивајући се на изворе из безбедносних служби, нападач јемушкарац (27) из Сирије, којем је одбијен захтев за азил у Немачкој. Он је у Немачкојживео две године, а захтев за азил му је одбијен прошле године.  

  Пре експлозије Сиријцу је био ускраћен улазак на музички фестивал који се одржавао ублизини, који је потом прекинут, а око 2.000 особа је евакуисано.  06.55 - У питању експлозивна направа  Градоначелник Ансбаха каже да је узрок експлозије "експлозивна направа", као и да нетреба искључити да је било више експлозија.  Полиција је блокирала област око бара у којем се догодила експлозија, а наводе да је уексплозији погинуо само нападач.  Позван је, како преносе медији, и један хеликоптер у Ансбах.  У неспоредној близини места експлозије, у време инцидента, био је у току тродневнимузички фестивал Ансбах опен.  (Танјуг-Гардијан)  

 3 / 3


